

# Koberské ROZHLEDY

31. ročník | číslo 3 | září 2024 | koberský občasník



## V tomto čísle najdete:

str. 4-5

Odpady

str. 6-7

Informace ze školy a školky

str. 11-12

Hody, akce

Vážení spoluobčané, také už přemýšlíte nad dárky na Vánoce?? Já vím, nechci strašit, ale když se nad tím člověk zamyslí, jsou už opravdu za dveřmi a v obchodních řetězcích se objeví tato tématica co nevidět, jak bývá zvykem v posledních letech.

Ale pojďme postupně, začal nám další školní rok a já věřím, že většina z vás již pocítila změny k lepšímu. Ať už zmíníme nové webové stránky školy, tak moderní komunikace s žáky a rodiči. Co vím, tak to nejsou změny rozhodně poslední. Jak jsem zmínil na prvním školním dnu, hlavně ať jsou děti spokojené, do školy se těší a učitelskému sboru vydrží pevné nervy ve všech směrech!!

Tradiční krojované hody. Co dodat... hlavně chci ještě jednou poděkovat skvělé partě stárků, že se opět domluvili, vše zvládli nacvičit v provizorních podmínkách bez Sokolovny, starali se o výbornou zábavu po celý hodový víkend a neměně tak při následném kácení máje!! Když se bavíme na poradě starostů z okolních obcí, je čím dál větší problém, aby se mladí vůbec domluvili a za stárky šli. Navíc se nám osvědčilo, že jsou celé hody v režii stárků, tudíž jednoho správce příjmů i výdajů. Moc dobře si vzpomínám na období, kdy jsem sám chodil v kroji a dohadovali jsme se s obcí, či provozovateli občerstvení, zda se vydělalo, nebo prodělalo a jestli nám někdo přispěje na kroje a víno. To v tuto chvíli odpadá. To ale neznamená, že obec hody nezajímají. Platí dohoda, že pokud hody finančně nevyjdou, obec je připravena stárky podpořit a ztrátu dokrýt. Věřím, že i v příštím roce se u nás mladí domluví a opět se můžeme těšit na ty nejlepší hody široko daleko!!

Sokolovna - tady jsem hlavně rád, že jsme do rekonstrukce šli přímočaře, bez zdlouhavých studií, analýz a čekání na lepší cenu. Je mi

opravdu líto obyvatel nedalekých Lovčiček, kde zvolili cestu postupných oprav a postihla je tragédie s řešením v nedohlednu. I touto cestou přeji přes kopec, ať se jim hody v provizorních podmínkách vydaří a podaří se jim najít co nejkratší cesta, k funkční Sokolovně!! A zpět k nám. Posun je vidět už zvenčí, nová střecha, omítky, finální tvar, uvnitř stále práce, jak se říká, „jako na kostele.“ Ale posouváme se a už se všichni moc těšíme na finální výsledek. Na posledním zastupitelstvu jsme schválili zadání projektu na interiéry, ať je vše řešeno komplexně a ne nahodile. Řešíme do detailu bary, sociální zázemí, efektivní využití skladových prostor, elektroinstalace, stoly, židle, atd., atd. Na základě tohoto projektu, budeme soutěžit dodavatele interiérů, který by mohl nastoupit po novém roce.

Velkým tématem jsou odpady, kde chceme od nového roku zavést spravedlivý systém. Prostě kdo si co vyprodukuje, to si také zaplatí. Jelikož je to téma rozsáhlé a složité, pověřil jsem jím paní místostarostku Lenku Hromkovou, která se do toho zakousla a bude vás informovat v samostatném článku.

Již poněkolkáté jsme podpořili opravu místní dominanty, kostela sv. Jiljí. Vždy bylo podmínkou vícezdrojové financování, tedy dotace státu/kraje, církve, obec. Jedině tak to může fungovat a kdo jste se ještě nebyli podívat na výsledek opravené fasády, určitě si ke kostelu zajděte. Vážení spoluobčané, neudálo se toho rozhodně málo a stejně tak tomu bude i v následujících měsících. Užijte si krásy podzimu a těším se s vámi na viděnou, ať už to bude kdekoliv!!

Roman Hanák,  
starosta obce

## Obnova fasády kostela sv. Jiljí

V tomto roce 2024 pokračovaly práce na obnově fasády kostela sv. Jiljí v Kobeřicích u Brna 3. etapou, která v sobě zahrnovala obnovu průčelí kostela a obnovu fasády boční kaple. Práce bezprostředně navazovaly na předchozí

dvě etapy obnovy fasády z let 2022 a 2023. Letošní objem prací byl ve výši cca 340 000,00 Kč.

Kromě vlastních prostředků farnosti se na financování podílely i Jihomoravský kraj a obec Kobeřice u Brna. Díky tomuto vícezdrojovému financování se podařilo dokončit další důležitou etapu obnovy kostela.



# Motivační, efektivní a spravedlivý systém výpočtu poplatku za komunální odpad od začátku roku 2025

Jak jste jistě všichni zaznamenali, proběhlo v naší obci „čipování popelnic“. V souvislosti s tím vybavila firma RESPONO svozová vozidla systémem GPS lokalizace a váhou. Jsme nyní díky tomu schopni určit množství směsného komunálního odpadu (dále jen SKO) produkovaného jednotlivými domácnostmi.

Získané údaje nás přesvědčily o nutnosti změnit zavedený systém výpočtu poplatku. Stávající systém je již několik let pro obec ztrátový, není pro občany nijak motivující a rozhodně není spravedlivý. Zákon o odpadech nařizuje v dalších letech snižování tolerované hmotnosti SKO na občana a určuje i podmínky poměru vytříděnosti odpadu za celou obec. Proto bychom – při zachování současného stavu – museli obecní odpadové hospodářství dotovat stále vyššími částkami. Rozhodli jsme se proto vykročit cestou, kterou vidíme jako daleko hospodárnější. Nebudeme v tom zdaleka sami – v řadě okolních rozpočtově odpovědných obcí již na podobných změnách pracují také, v některých obcích již tento systém úspěšně funguje.

Nová obecně závazná vyhláška o odpadech v roce 2025 změní systém výpočtu výše poplatku. V současné době platíme jednotný poplatek 1.000,- za obyvatele, nebo nemovitost (v případě objektu k rekreaci, bez osob s trvalým pobytem). Od příštího roku budeme platit za skutečně vyprodukované množství odpadu na nemovitost. Poplatníkem bude v souladu se

zákonem i nadále osoba s trvalým pobytem, nebo vlastník nemovitosti, ve které nemá trvalý pobyt žádná osoba.

Společně s tímto výtiskem Koberských rozhledů, jste obdrželi brožurku s podrobnými informacemi o nové obecní strategii v rámci nakládání s odpady. Jejich součástí bude údaj o konkrétní výši produkce SKO vaší domácnosti, dle skutečně zjištěných hodnot za období 1-7/2024. Jedná se o osobní údaje. Z údajů o vaší produkci SKO provedeme vzorový výpočet poplatku, ze kterého bude zřejmé, kolik vás odpad v následujících letech bude stát. Jak je uvedeno výše, ostrý start systému proběhne od 1.1.2025. Platby budou probíhat zpětně, podle naměřených hodnot, nikoliv zálohově, jak tomu bylo doposud. Na konkrétních vzorových příkladech výpočtu vám přiblížíme postupy, kterými můžete docílit maximálního snížení poplatku.

Změna vyhlášky se nejvíce dotkne nemovitostí, ve kterých celoročně bydlí (a samozřejmě tím pádem produkuje odpad) několik osob bez trvalého pobytu nahlášeného v obci a také těch, kteří si dosud příliš neosvojili systém třídění a těžili ze skutečnosti, že dosavadní systém výpočtu poplatku množství SKO neřešil. Takové domácnosti musí počítat se zvýšením poplatku. Naopak zvýhodnění budou všichni, kteří odpad třídí.

Pevně doufáme, že plánované změny povedou k naplnění cílů, které nám zákonodárci legislativou určili. Děkujeme všem, pro které je zodpovědný přístup v této oblasti již teď běžný. Těší nás, že je jich u nás hodně a věříme, že takových domácností bude nadále přibývat.

Lenka Hromková

## Sběrný dvůr v Otnicích

### Součástí sítě sběrných dvorů **RESPONO** je i sběrný dvůr v Otnicích.

Odpad zde mohou odkládat všichni koberští občané (podmínka trvalého pobytu se dokládá občanským průkazem) a platí v něm stejná pravidla, jako na ostatních sběrných dvorech firmy. Sběrný dvůr se nachází na adrese **Otnice, U parku 537** - a otevřeno mají každou **středu od 13:00-18:00 hod a v sobotu od 8:00-12:00 hod.**

Co vše zde lze odložit bezplatně je podrobně rozepsáno v brožurce, kterou jste obdrželi společně s tímto výtiskem Koberských rozhledů, **zpoplatněný** je například odběr stavebního a demoličního odpadu (dveře, okna, zárubně, bytová jádra, cihly, sanitární zařízení, stavební polystyren). Stavební materiál obsahující **azbest (eternit)** lze odkládat ve sběrném dvoře ve Slavkově už jen bezpečně zabalený, např.

do strečové folie. V Otnicích toto zatím opatření není nutné, protože sběrný dvůr je umístěn vhodněji, s ohledem na nejbližší obydlenu zástavbu.



Uživatelsky velmi příjemná je nájezdová rampa za kontejnery, takže odpad lze ukládat snadněji, než například na sběrném dvoře ve Slavkově. Milý personál, čisté prostředí, dostatečný prostor pro pohyb automobilů v areálu a žádné fronty jsou dalším bonusem a důvodem, proč tento sběrný dvůr využívat.

Lenka Hromková



## Začátek školního roku v ZŠ

Dne 2. září jsme v naší škole slavnostně zahájili nový školní rok 2024/2025. Za krásného slunečného počasí jsme se sešli na školním dvoře pod lípou, kde se k nám připojili nejen žáci, ale také jejich rodiče.

Tento den byl obzvláště významný pro naše nové prvňáčky. Do školních lavic letos poprvé usedlo pět děvčat, která s nadšením vstoupila do světa školních povinností. Slavnostní zahájení vedla paní ředitelka, která popřála všem žákům i pedagogům úspěšný start do nového školního roku. Poté pronesl úvodní slovo pan starosta, který přivítal všechny přítomné.

Po slavnostním zahájení se děti spolu se svými učitelkami odebraly do svých tříd, kde začal první týden školy. Tento týden byl věnován adaptačním aktivitám, během kterých jsme si společně stanovili třídní pravidla a hráli různé hry na posílení vztahů mezi dětmi. Kromě toho jsme si také zopakovali učivo z minulého školního roku, aby se žáci mohli plynule vrátit do školních povinností.

Od 19. září budou děti také docházet na lekce

plavání, které se stanou součástí jejich pravidelné výuky a potvrzují do 17. října.

Všem našim žákům přejeme úspěšný a radostný školní rok plný nových poznatků, zážitků a přátelství.

Lenka Blahová

## Začátek školního roku v MŠ

V pondělí 2.9. začal další školní rok v naší mateřské škole. Pro letošní rok jsme přijali 8 nových dětí a máme 14 dětí plnící povinnou předškolní docházku.

Také jsme ve svých řadách přivítali novou paní učitelku, která bude opatrovat a vzdělávat děti ve třídě Včeliček.

Měsíc září je především o adaptaci nově příchozích dětí, seznámení s kamarády, paní učitelkami a novým prostředím. Pro děti chystáme hned na začátek školního roku divadlo, tematické dny a zájezd do Slavkova na Výstavu ovoce a zeleniny. Na začátku října pak plánujeme tradiční podzimní dílničky pro děti a jejich rodiče s následným opékáním na zahradě MŠ, aby jsme se všichni seznámili a strávili spolu příjemné odpoledne.



Doufáme, že i tento školní rok proběhne bez problémů, a že si užijeme plno radostných chvil v naší MŠ, na které budeme dlouho vzpomínat.  
Iveta Tomanová



## Vážení rodiče,

dovolte mi, abych se Vám představila a napsala pár řádků k mé vizi o chodu školy.

Jmenuji se Radka Kubátová a závěrem školního roku jsem byla jmenována do funkce ředitelky ZŠ a MŠ Koberice u Brna.

Mám zkušenosti jako třídní učitelka v malotřídní škole, speciální pedagog, metodik prevence a také s managementem soukromé firmy. Ráda bych

pomohla škole k růstu, vytvářet přátelské prostředí pro zaměstnance školy, které se bude přirozeně pozitivně odrážet na spokojenosti dětí a jejich vzdělávání.



Za svůj hlavní úkol a cíl považuji právě spokojené děti vzdělávající se v láskyplném prostředí s pevně danými pravidly připravené pro dnešní svět.

Těším se na spolupráci s novými kolegyněmi a kolegy, na setkávání s Vámi rodiči a především s Vašimi dětmi.

Ing. Bc. Radka Kubátová  
ředitelka školy od 1. 8. 2024



## Ohlédnutí za minulou sezonou:

V minulém roce jsme měli v Koberčicích hned 5. mládežnických kategorií což si myslím, že historie Koberčic nepamatuje. Ml. přípravka, st. přípravka, ml. žáci, st. žáci a po několika letech i dorost, který hrál pod hlavičkou Otnic s názvem Otnice-Šaratice. Ml. a st. přípravka sice hraje na výsledek, nicméně tabulka soutěže se na veřejnosti neneviduje, jelikož děti se v těchto kategoriích učí správné fotbalové návyky a postupnými krůčky se zdokonalují. Nicméně, ale i ti nejmenší odehráli krásné zápasy a zápas od zápasu se zlepšovali což je i zásluha trenérů, kteří se o děti velmi dobře starají a posouvají je k lepším výkonům. Ml. a st. žáci nás reprezentovali premiérově v krajské soutěži, kam se nám povedlo postoupit z druhého místa. Nutno podotknout, že i v tak kvalitní soutěži na naše poměry jsme se neztratili. St. žáci skončili v premiérové sezoně a myslím si, že i historické sezoně, na krásném 8. místě a ml. žáci nás velmi mile překvapili a skončili na krásném 7. místě, s čím jsme upřímně ani nepočítali, jelikož jsme byli jednoznačně nejmenší a nejmladší tým soutěže, za zmínku stojí domácí zápas v Koberčicích proti suverénním Modřicím, který naši mladší žáci dokázali vyhrát po velmi heroickém výkonu 3:2. Dále nás reprezentoval rezervní tým st. žáků v soutěži okres Vyškov a tým dorostu



### VI. fotbalový kemp

v soutěži okres Brno-venkov. Ještě bych rád zmínil i spolupráci s druholigovým futsalovým týmem Atraps Brno, kde naše děti reprezentují jejich barvy ve futsalových kategoriích. I tam se neztratíme a dokonce kategorie U13 si sahla na pohár, když vyhrála jeden z turnajů. Po uplynulé sezoně opět TJ Sokol Koberčice u Brna pořádal i letní fotbalový kemp již po šesté v řadě, kde se zúčastnilo 23 dětí. Za zmínku stojí výlet na stadiony Hradce Králové a Pardubic, kde jsme si to náležitě užili. Nicméně to je jen střípeček z našeho kempu, tolik prostoru v Koberčických rozhledech nikdy nemůže být, jelikož ten týden zážitků je na celou knížku :-). A pojďme se ještě v krátkosti podívat na to, co nás čeká, co si nechte ujít a určitě se dojdete podívat na naše děti, kteří si vaši podporu zaslouží. U těch nejmenších se opět na našem hřišti objeví zápasy ml. a st. přípravky. Tyto zápasy se odehrávají po



### VI. fotbalový kemp

většinou v týdnu. Dále se můžete těšit a navštívit zápasy krajské soutěže ml. a st. žáků, kde se hrají vždy dva po sobě jdoucí zápasy, tudíž je čas na občerstvení a stravení pěkného sobotního dopoledne v Kobe aréně. Letos se nám představí i rezervní tým ml. žáků v okresním přeboru a dále i mužstvo dorostu tentokrát už pod názvem Šaratice - Koberice hrající soutěž Brno-



venkov. A v poslední řadě nás budou reprezentovat děti ve futsale Atraps Brno a to v turnajích kategorie U 13. V každém případě nutno podotknout, že jsme spojení několik vesnic v okolí, což nám umožňuje hrát všechny kategorie mládežnického fotbalu. Jsem rád, že tato spolupráce



stadion Pardubice



po letech funguje a nejsou to děti jen z Koberic, ale máme i děti z Milešovic, Nížkovic, Lovčiček, Šaratic, Zbýšova, Hostěrádek a od nové sezóny i děti z Blažovic. Od tohoto spojení si slibujeme udržení dětí u fotbalu a posunutí výkonosti a posunutí dětí do seniorských kategorií. Náš největší cíl do nové sezóny je udržet co nejvíce dětí u fotbalu přivést nové malé tváře k fotbalu a hlavně si užívat, hrát si, smát se a v neposlední řadě sem tam něco vyhrát :-). Za tím vším stojí spousta práce a já bych chtěl poděkovat všem, kteří se se mnou starají o tento druh zábavy. Sportu zdar a fotbalu zvlášť.

Pavel Hloužek

## Ohlédnutí za minulou sezonou:

Kategorie	Výhra	Remíza	Prohra	Umístění v soutěži
Mladší přípravka	6	4	8	
Starší přípravka	8	1	9	
Mladší žáci	10	3	13	7. místo Krajské soutěže
Starší žáci	11	3	12	8. místo Krajské soutěže
Rezervní tým st. žáků	8		8	4. místo okres Vyškov
Dorost	6	4	12	10. místo okres Brno-venkov

### Zásah na silnici č. 54

Dne 26.8. ve 13:51 přišla zásahová sms, že hoří tráva v mezi silnice č. 54 u Nížkovic. Jednotka vyrazila v rekordním čase v počtu 6 mužů, 1 na základně.



Po příjezdu do Nížkovic nám bylo z operačního oznámeno, že profesionálové ze Slavkova u Brna nic nenašli a ať tedy prozkoumáme znovu celou silnici od odbočky na Heršpice.

Díky naší „pomalé“ rychlosti cisterny jsme ložisko požáru objevili cca 100 metrů před zastávkou nad obcí Nížkovice. Požár jsme uhasili proudem D a zabránili dalšímu šíření do polí.

Aleš Krahula

### Den s hasiči

Dne 21.6.2024 nás poctila návštěvou místní mateřská škola. Nejprve děti navštívily hasičskou zbrojnici, kde se podívaly na hasičské auto a na koňskou stříkačku, poznaly rozdíl mezi sváteční uniformou a zásahovým oblekem, vyzkoušely si různé helmy, rukavice a zásahovou obuv. Shledly naši klubovnu, kde se nám to třpytí poháry, se slovy „ty jo, to je zlata.“ Poté se přesunuly na hasičské hřiště, kde pro děti byly připravené různé disciplíny přibližující činnost mladých hasičů. Děti stříkaly džberovkou,



zdořovaly překážky, zapojovaly hadice, zahrály si hasičské pexeso a hasičský kuželník, poznávaly značky. Nakonec byly děti odměněny a věříme, že s úsměvem na tváři odcházely zpět do školky. Pokud se některému dítěti u nás líbilo a chtělo by se stát mladým hasičem, může se k nám kdykoliv přidat.

Lenka Hanačíková

### Čištění odtokových kanálů na dopravním hřišti

Již při dětském dnu, kdy nepřálo počasí a Kobeřicemi přešla dešťová přeháňka se zjistilo, že kanály na dopravním hřišti Na Valech nejsou téměř funkční. Hasiči si vzali za své toto napravit a kanály vyčistit. Bylo nutné vybrat nános ze dna kanálů a celý systém propláchnout. Věříme, že se vše podařilo a to nám ukáží podzimní deště.

Lukáš Hrabovský



Jako každý rok prázdniny ukončují naše tradiční krojované hody. Letošní rok hody vycházely na období 23. - 25. srpna. Opět po roce se sešel podařený kádr stárků, a to v počtu 7 párů a jednoho páru sklepníků. Hlavním párem pro rok 2024 se stal Sabina Sedláková s Václavem Elederem. Doplnilo je 6 skvělých párů a to: Veronika Elederová s Filipem Svobodou, Lucie Postránecká s Vítkem Lebedou, Simona Postránecká se Zbyňkem Fuchsem, Eliška Mikulíková se Samuelem Bartalosem, Lea Matyášová s Martinem Kamenským a Žaneta Čermáková s Lukášem Kreutzerem. Sklepníky si letos stříhli Lukáš Jochman a Vít Svoboda. Hody začaly v pátek 23.8., kdy stárci a pár místních srdcařů vyrazili do lesa pro máju. Letos se konečně po nějaké době nezlomil vršek máje. Za to jsou vždy všichni vděční, protože to znamená méně práce na odpoledne a krásnější máju. Ta se po příjezdu na dědinu dala do pucu aby dostála své finální podoby a mohl ji pak dále postavit jeřáb. Ten jí postavil kolem páté hodiny a na tuto událost se přišlo podívat spoustu obyvatel Koberic. Večer následoval v podobě večerní zábavy u cimbálu, kde nás už druhým rokem doprovázela Cimbálová

muzika Šternovjan. Na zábavu dorazilo kolem 90 návštěvníků.

V sobotu 24.8. nic nenaznačovalo tomu, že by se počasí mohlo zhoršovat, a tak si stárci mohli trochu oddechnout před zvaním a večerní zábavou. Jako již po několika let nás doprovázela skvělá kapela Vonička V-Band, kterou bychom mohli považovat už za skoro domácí. Ve 22:00 začalo rozmarýnkové sólo, kde nám spousta lidí přispělo, za což my stárci moc děkujeme! Poté ještě následovalo půlnocní překvapení stárků, které sklídilo velký úspěch. Zábava poté následovala do tří hodin do rána (jak pro koho) a zúčastnilo se jí kolem 374 návštěvníků. Slavnostní neděli 25.8. zahájila mše svatá v kostele sv. Jiljí. Po mši následoval od 13. hodiny průvod Kobericemi, kde nám potřeťi v řadě hrála Dechová hudba Šardičanka, která vydala opět famózní výkony. Co se týče průvodu, tak ten má velice velkou oblibenost i v okolních vesnicích, a tak se nemálo lidí přijelo podívat. Do průvodu se připojilo hodně místních dětí, což průvod velice obohatilo a je pěkné vidět, jak rodiče podporují děti k jejich lásce k hodům, tradicím a folklóru. Večerní zábava probíhala letos také bez problémů. Přivítali jsme sólem



**6. 10. 2024 v 17 hod.**

**na koncert Brněnského ekumenického  
pěveckého sboru a orchestru.**



Ke zhlédnutí bude výstava obrazů „Krajinomalby“  
od S. Mgr. Dany Konečné.

AKCE SE KONÁ PŘI PŘÍLEŽITOSTI ROKU ČESKÉ HUDBY.



Vstupné dobrovolné

přespolní stárky, kteří nám zábavu obohatili o jiné lidové kroje, než jsou ty naše. Okolo desáté hodiny proběhlo špuntové sólo, kdy si stárci přichystali hezké korky s nápisem Hody Kobe 2024. Tak snad jste si je stihli všichni ukořistit. Po půlnoci proběhlo předání práva, vynášení stárků a nástup ženáčů. Dechová hudba Šardičanka hrála do druhé hodiny ranní a dorazilo kolem 257 návštěvníků.

Dva týdny po hodech v pátek 6. 9. z důvodu nefunkčnosti Sokolovny bylo venku i Kácení máje. Stárci si se sponzory připravili bohatou tombolu, kde měli nádherné ceny. Za což ještě jednou všem sponzorům moc děkujeme! Poprvé se na kácení máje představila kapela Nature Therapy pod vedením kapelníka Ludvíka Čihánka. Postarala se o skvělou hudbu, kde se každý mohl vyřádit a sklídila i velmi pozitivní ohlasy. Na akci dorazilo kolem 180 návštěvníků.

Chtěli bychom vás také ještě informovat, že nám zbyly skleničky z hodů s krásnými folklórními prvky a nápisem Hody Kobeřice. Pokud byste měli někdo zájem, tak se neváhejte ozvat.

Na závěr bych chtěl nejvíce poděkovat všem stárkům. Protože letos i když nám počasí přálo, tak jsme to neměli nejjednodušší a že to hlavně se mnou opět celé vydrželi. Zvládli jste to na jedničku. Také děkuji všem, kteří se na hodech, jakkoliv podíleli a přišli nás podpořit. Protože bez Vás by ty hody nebyly ony. Příští rok se těšíme na příchod nových stárků, protože také stárneme a je potřeba předávat zkušenosti a tradice udržovat. Tak zase za rok, ahoj!

Václav Eleder

5. ročník kotlíkových gulášů - podrobné info v údlosti na FB

5.10.2024 "NA DOLNĚ"  
- začátek vaření 20:00  
- kosti oca od 13-14hod

Více info a přihlášky:  
Lukáš Hrabovský  
tel: 602 995 823

**POZOR!!!**  
- TÝM MAX 3 LIDÉ  
- ODMĚNA PRO VÍTĚZE  
VYHLÍDKOVÝ LET

**Připravované kulturní akce, na které se můžete do konce roku 2024 těšit.**

Drakiáda, 5. ročník kotlíkových gulášů, Hubertova jízda, Uspávání broučků, Rozsvěcení Vánočního stromu, Štědrovečerní koledování

Více informací k připravovaným kulturním akcím se vždy dozvíte na webu obce, veřejné vývěsce nebo na facebooku.

Texty jsou redakčně upravovány.

Vydává obec Kobeřice u Brna, Dolní 54, 684 01, e-mail: koberske.rozhledy@seznam.cz

Redakce: Monika Krahulová, Zuzana Červinková

Autoři fotografií: Monika Krahulová, Petr Havránek, Michaela Troják, Aleš Krahula, Lenka Hanačková, Lukáš Hrabovský, Iveta Tomanová, Lenka Blahová

Uzávěrka příštího čísla: 24. listopadu 2024

MKČR E13059

